



2020年5月14日

各位

会 社 名 アステラス製薬株式会社
 代 表 者 代表取締役社長 CEO 安川 健司
 (コード: 4503、東証第一部)
 (URL <https://www.astellas.com/jp/>)
 決 算 期 3月
 問 合 わ せ 先 コーポレート・アドボカシー&リレーション部長
 藤井 郁乃
 (Tel: 03-3244-3201)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

アステラス製薬株式会社(本社:東京)は、本日開示いたしました「2020年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

1. 訂正理由

決算短信(サマリー情報)に一部誤りがありましたので、記載の訂正を行うものです。

2. 訂正箇所(下線部が訂正箇所となります)

サマリー情報

【訂正前】

3. 2021年3月期の連結業績予想(2020年4月1日~2021年3月31日)

(%表示は対前期増減率)

	売上収益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に帰属する当期利益		基本的1株当たり 当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	1,282,000	△1.4	257,000	5.3	256,000	4.3	206,000	5.4	206,000	5.4	108.75

コアベースでの連結業績予想は次の通りです。

(%表示は対前期増減率)

	売上収益		コア営業利益		コア当期利益		基本的1株当たり コア当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	1,282,000	△1.4	252,000	△9.3	202,000	△9.5	110.90

【訂正後】

3. 2021年3月期の連結業績予想（2020年4月1日～2021年3月31日）

(%表示は対前期増減率)

	売上収益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に帰属する当期利益		基本的1株当たり 当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	1,282,000	△1.4	252,000	3.3	251,000	2.3	202,000	3.4	202,000	3.4	108.75

コアベースでの連結業績予想は次の通りです。

(%表示は対前期増減率)

	売上収益		コア営業利益		コア当期利益		基本的1株当たり コア当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	1,282,000	△1.4	257,000	△7.5	206,000	△7.7	110.90

以上